

Sursa "Schmidt"

~~00804~~ data: 25.07.1972

Casa: "Rodica"

Partea: Lt. Buliga

108  
120

NOTA EXTRAS

=====

In ziua de 7.07.1972, sursa împreună cu soția a vizitat familia SZILAGY în jurul orei 19,30. Familia SZILAGY era acasă, SZILAGY ZOLTAN a dictat pentru transcriere unui elev textul unei fotocopii după un document datînd din 1720 - 1730. După ce a trimis elevul acasă, pe scurt a relatat sursei că directorul adjunct are nevoie de acest material (tov. Bureacă), el l-a cerut din Budapesta de unde s-au trimis microfилme care sînt recomandată la tov. Bureacă. Reproductorile (fotocopiile) cum spunea el, au fost făcute probabil de HORVATH PALL. Documentele se referă la-a relatat în continuare - la plîngerile conducerii de atunci a orașului Bistrița împotriva romanilor care după închiderea porților orașului cu vitele lor pricinuiau pagube în plantațiile arlate în afara zidurilor cetății.

In continuare discuțiile s-au purtat fragmentar urmărind toți emisiunea la televizor, despre tabăra unde a fost trimis Szilagy Zoltan, programul lui de vacanță - din 3.VII are 2 săptămîni de practică cu elevii după aceea pleacă în excursii tot cu elevii în M-ții Apuseni, cum se întoarce se duce cu familia lui la mare iar în ultima perioadă a vacanței are cursuri de perfecționare și teme diverse.

Sursa i-a cerut caietul cu planurile de lecții (schțe) ptr. cl. VIII-a, Istoria Romaniei, de care avea nevoie pentru sursei pentru sistematizarea materiei ptr. examenul de admitere. SZILAGY a spus: "Vi le dau bucuros dar nu le am acasă sînt închise la școală în magazie". Intrucît timpul care rămînea era prea scurt, sursa a renunțat la caiet. Sala profesională a dulap cu despărțituri pentru fiecare prof. și mese cu sertare unde majoritatea cheilor se potrivesc, magazia militară, spune Szilagy Zoltan își ține caietele de schțe de lecții - are numai un singur rînd de chei la SZILAGY ZOLTAN, aici altcineva înaf

ră de el nu poate intra.

109  
421

ss"Schmidt"

N.O. Materialul se referă la numitul SZILAGY ZOLTAN urmărit prin d.u.i.

Sarcini: Inf. va continua contactarea numitului SZILAGY Z. pentru a stabili ideile și concepțiile obiectivului, atitudinea sa față de lucrările Conferinței Naționale a P.C.R., relațiile sale, eventualele vizite pe care obiectivul le va primi din străinătate.

Măsuri: Nota se va exploata la sinteză.